
 

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΜΑΝΤΟΥΔΙ 

ΠΡΟΣ ΤΙΜΗΝ  

ΤΩΝ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ 

ΚΑΙ ΤΟΥ  

ΕΝΟΡΙΑΚΟΥ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 

 

   Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας Κου Κου   

ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ πραγματοποιήθηκε το Σάββατο βράδυ 2 

Ιανουαρίου 2016 με μεγάλη επιτυχία Εορταστική Εκδήλωση προς 

τιμή των Εθελοντών Aιμοδοτών της Ενορίας και του Φιλοπτώχου 

Ταμείου. 

   Η Εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο Πνευματικό Κέντρο της 

Ενορίας Αγίου Ιωάννου Θεολόγου Μαντουδίου. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Την Εκδήλωση άνοιξε ο Ι.Προϊστάμενος του Ιερού Ναού 

Πρωτοπρεσβύτερος π.Ιωάννης Μάρκου καλωσορίζοντας τούς 

επισήμους και όλους τους συμμετέχοντες, μεταφέροντας τις 

ευχές και τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας Κου 

ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Έγινε απολογισμός της Τραπέζης Αίματος Μαντουδίου που αξίζει να 

σημειωθεί ότι συγκεντρώνει περίπου 100 μονάδες ετησίως. 

   Ακολούθησε απολογισμός του Ενοριακού Φιλοπτώχου Ταμείου και 

ενημέρωση των μελών. 



 

   Στη συνέχεια ο Αιδεσιμολογιώτατος π.Βασίλειος Μάρκου, Εφημέριος 

Πηλίου, ευλόγησε την πίτα της Αιμοδοσίας και προσφέρθηκαν δώρα 

στους επιτυχόντες τα φλουριά. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 



 

Έπειτα ο Αιδεσιμολογιώτατος οικονόμος π.Δημήτριος Σταμούλος, 

Εφημέριος Κηρίνθου, πραγματοποίησε την επίκαιρη ομιλία της εορτής 

με ειδική αναφορά στο θέμα της Αιμοδοσίας τονίζοντας την μεγάλη της 

σημασία. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

   Ξεχωριστό τόνο στην όλη εκδήλωση έδωσε η Χορωδία της Ενορίας 

υπό την διεύθυνση του Αιδεσιμολογιωτάτου π.Νικολάου Μάρκου, 

Εφημερίου Μαντουδίου, με επίκαιρους ύμνους καθώς και κάλαντα και 

τραγούδια από διάφορες περιοχές της πατρίδος μας. 

   Την εκφώνηση έκανε η κ.Βασιλική Χασάνη ενώ την χορωδία 

συνόδευε το αρμόνιο που πολύ όμορφα έπαιζε η μαθήτρια του γυμνασίου 

Σταματία Λιακοπούλου. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

   Ακολούθησε κλήρωση 130 δώρων περίπου προσφορά των καταστη-

μάτων της Πόλεως Μαντουδίου. 

   Τα έσοδα από την κλήρωση διατέθησαν για την ενίσχυση του 

Ενοριακού Φιλοπτώχου ταμείου. 

   Την Εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι Αρχές της Πόλεως, 

Εκπρόσωποι συλλόγων και φορέων και πλήθος κόσμου και πολλών 

παιδιών.  

   Στο κλείσιμο της εορτής προσφέρθηκαν αναμνηστικά δωράκια και 

ευλογίες σε όλους τους Εθελοντές Αιμοδότες. 

 


